

Příloha č. 1: Titulky článků – sledované indikátory bulvarizace

Indikátory bulvarizace	Číselné kódy	
Korespondence titulku a textu	1	Ano
	2	Spíše ano
	3	Ne
	4	Spíše ne
Personalizace politiky	5	
Orientace na osobní rovinu zástupců politické reprezentace	6	

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Velký bratr: stát vám uvidí dovnitř těla	x					
FESTIVAL Začaly filmové Benátky		x				
Český unikát Alois Nebel míří na světový křest v Benátkách	x					
Policie při stíhání Barty sází na další tajnou nahrávku	x					
Studují gymnázium, spolužáci jsou hrobníci. Školy se překotně slučují	x					
Lístky na Barcelonu: nejlevnější za 3 200		x				
Končí klasické žárovky 60 W	x					
Luxusní život Kaddáfiho	x					x
Babák ve rvačce přišel o dva zuby	x					x
Bursík: Stydím se za prezidenta Klause	x					
Nechceme maturitu z podivných akademií, rozčilují se gymnazisté	x					
Problém středních škol? Volby		x				
ODS naštvála TOP 09 funkcí tajemníka pro EU. Bude smírčí řízení	x					
Jana Hlaváčová má parkinsona. Lék se nedaří vyvinout	x					
Kočí: Máme spory. Bárta: To vyřešíme. Brzy dostala obálku	x					
Překvapí přízemní mrazíky, ale přes den má být celé září hezky	x					
Sloupy v prudkém svahu usadil vrtulník		x				
Vláda chce prosadit v EU výjimku pro Sudety	x					
Havel přijede převzít čestné občanství	x					
Chalupa chystá vlastní řešení aféry „kůrovec“	x				x	
Řecko vrací urážku: Klaus je populist	x					
Přichází hlavní útok nakažených klíš'at	x					
Do zdravotních knížek šla miliarda, teď vzniká jiný systém	x					
DAL DVA KANÁRY Berdych smetl soupeře na US Open	x					
To je náhoda! Inženýři zase nechali v baru prototyp iPhoneu	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Armáda obnoví povolávací rozkazy			x			
Foťte a vyhrajte víkend v lázních	x					
Facku jsem dal jen jednou /čtěte už zítra/		x				
Podivné šetření: sporné očkování bude stát miliony	x					
Do zdravotních knížek šla miliarda	x					
Řecko vrací urážku: Klaus je populista	x					
Klaus otevíral školy	x					
Policie: Obvinění Bárty a Škárky už nic nebrání	x					
Víkend bude letní, slibuje předpověď	x					
Kosinová a Šmerda nastoupili na vnitro	x					
Plánují se odvody. V krizi může přijít vojna			x			
Vojáci v záloze mohou chodit už jen v maskáčích. Je to ponížení, přijdeme v nich i na ples, bouří se		x				
Svěrákův televizní diktát: typ není tip a koně jsou jako muži	x					
„Vyhod’te Bátoru ze školství“	x					
Vláda zdrazila potraviny, léky, teplo i jízdné	x					
Američané: Dalík chtěl velký úplatek	x					
MEDAILE! Oštěpačka Špotáková má stříbro z MS	x					
Bohdalová + Brzobohatý. Po 40 letech opět hrají spolu		x				
Bomba v IKEA: evakuace obchodů	x					
Policie našla čtyři zavražděné děti	x					
Tomu dala, tomu málo, tomu víc. Z vyšší DPH nezbude nic		x				
Stát přispěje na stavební spoření jen dva tisíce		x				
Vyšší ceny přibrzdí ekonomiku	x					
Poslanci potvrdili sociální škrty	x					
Počet Američanů bez práce neklesá	x					
Miliony mizí, z hazardu se platí nesmysly	x					
ÚSPĚCH Knapková je šampionka!	x					
Zlato, zlato, stříbro! Víkend českých sportovních úspěchů	x					
Policisté ženu obvinili ze čtyř vražd	x					
Vědci našli způsob, jak bránit buňkám ve zhoubném bujení			x			
Němci vynalezli „modlomat“, budku na modlení	x					
Zákon jde proti porodům doma	x					
Varnsdorfem prošlo „tvrdé jádro“	x					
Nový trend: mobily mají obří displeje	x					
Průvod nadával na Romy. Místní křičeli na policii				x		
Nečas: Kdo chce dávky, musí si je odpracovat	x					
IKEA – varování přišlo z ciziny	x					
Zahraniční mise přišly loni na dvě miliardy	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Nemocným poradí na webu přední kapacity		x				
Objev vědců: protein sumo brání v lidské buňce vzniku rakoviny	x					
Další zemětřesení na Chebsku mělo skoro čtyři stupně	x					
Odjel a na dovolené obtěžoval ženy		x				
Nemocná klíšřata útočí i na Moravě	x					
Dominik Duka oblékl khaki kombinézu		x				
Na zahradě domu bylo mrtvé novorozeně	x					
V Hradci mají pamětní desku izraelští letci	x					
Při srážce auta a vlaku v Lounech se zranil člověk	x					
Příjmy v krajích mírně rostou, v Praze klesly	x					
Pecina poslouchá a Tošovský bude šéfovat ČEZ, píše WikiLeaks		x				
Škoda ukázala nový lidový vůz	x					
Halogenové žárovky vydrží méně, než výrobci slibují			x			
Lepší umělý kloub přijde na 10 tisíc		x				
Encyklopedie ovoce: trnky (čtete zítra)	x					
„Vybíral si pohledné blondáky“				x		
Pokuta za Pospíšilův seznam komunistů: byly v něm chyby	x				x	
Ničí politickou kulturu, opřel se Klaus do Schwarzenberga	x					
Projděte si zavřené muzeum. Výstavy se stěhují na internet	x					
Matka zavražděných dětí je ve vězeňské nemocnici	x					
Dívce s rasistickým tričkem hrozí tři roky	x					
Pardubický hejtman je v práci. S novou ledvinou	x					
Diag Human usiluje o český majetek i v USA	x					
Když připlatíte, skalpel vezme primář, líčí budoucnost ortoped	x					
Lepší umělý kloub: za 10 tisíc		x				
Zemřela žena, která označila Čechy za lokaje	x					
Za smrt novorozence dostal senátor Trpák opět podmínku	x					x
Nové penze. Čeká vás životní volba	x					
Americký hurikán míří na Evropu. Do Česka může přinést povodně	x					
Kam jít pracovat? Odborníci poradí podle tvaru tváře	x					
BOJ V PÍSKU Lybijští bojovníci obklíčili město v Poušti	x					
Kajínek chtěl znovu utéct. S komplicem a rukojmím	x					
Okresní přebor je zpět u piva		x				
Pozor, Saxána zase přilétá (rozhovor čtete zítra)	x					
Soukromé fondy oslabíme, slibují už teď socialisté	x					
Nové penzijní připojištění: vyšší výdělky, méně jistoty	x					
Co je potřeba vědět před rozhodováním o vstupu do fondů	x					
Změna se vyplatí mladším s vyšším příjmem	x					
Omezení hazardu musí projít už jen přes prezidenta	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Průmysl šlápl na brzdu, daří se jen výrobcům aut	x					
Švýcarsko omezuje růst franku	x					
Bille loni pomaleji rostly tržby i zisk	x					
Poslanci včera kývli na domácí porážky krav	x					
Černý den hokeje	x					
Růžička: Nedokážu si představit, že už kluky neuvidím		x				
Sen Karla Rachůnka: zahrát si s bratry	x					
Růžička: Nedokážu si představit, že už kluky neuvidím		x				
Vůjtec: Bolestí nemohu ani mluvit		x				
Marek, čerstvý otec syna	x					
Spolehlivý obr Josef V.	x					
Zvony pro 63, 15 a 4		x				
Stáčet tachometr bude zakázané. Za milion pokuty	x					
Proč? Pilot prý zazmatkoval. Rakve Čechů budou vystaveny	x					
Klíč k rozkrytí obchodů v armádě leží asi na Mauriciu	x					
Co říká šéf NATO Rasmussen o ČR	x					
Bitka Romů s hosty v baru ve Šluknově	x					
Pětice mužů bojuje o Českou televizi	x					
Sto tisíc pro mladé za splněný cíl	x					
Život českých hokejistů v Rusku (čtete zítra)	x					
Zvony znějí pro čísla 63, 15 a 4. I v Rusku		x				
Proč zemřeli? Pilot prý zazmatkoval	x					
V centru Prahy se chystá velké loučení, přivezou ostatky hokejistů	x					
Po obětech nehody pojmenují stadiony		x				
Klaus: Lidé mi píší, ať vyhlásím státní smutek	x					
Mluvte se mnou, prosil hokejista, který přežil	x					
Trenér už měl sbaleno, nakonec zůstal doma	x					
„Ruská letiště? Dráha s budkou“		x				
Dobrá letadla, odfláknutá údržba	x					
V Jaroslavli mě nechtěli. Proto teď žiju	x					
Soukromé důchody, nižší odstupné, přísnější dávky	x					
Fanoušci uctí mrtvé hokejisty zítra. Letadlu vysadily motory	x					
Speak Czech, please! Poslanci se potýkají s angličtinou		x				
11. září 2011: Amerika se bojí „osamělých vlků“	x					
Který národ je nejlínější	x					
Jsem pako, proto jsem v politice		x				
Po smutku vztek: Je tu bordel		x				
Fanoušci uctí mrtvé hokejisty	x					
Speak Czech, please! Poslanci se potýkají s angličtinou		x				

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Nečas obrací. Reformy nespojí s důvěrou vládě	x				x	
Do první třídy o rok později? Odklady se ztíží			x			
Města na severu Čech čeká víkend plný demonstrací	x					
Nadšenci letadel šílí: největší letoun světa přiletí do Prahy	x					
Volala policisty, ti na ni zapomněli. Přítel ji zabil	x					
Nemocnice nabízí „hostinské“ pokoje pro příbuzné pacientů	x					
Před třiceti lety zanikla československá družice	x					
Vnučka Alfonse Muchy vysoudila odškodnění	x					
Přepadl banku, hrozil bombou a držel rukojmí	x					
Poštu zavřeli kvůli podezřelému balíku	x					
Harangozzo chce titul. Na školu podal žalobu	x					
Ve vedení ODS přitahuje. Vyhodí Nečas Pospíšila?	x					
Střety na Severu. Vláda má recept na problémové lokality			x			
Hráči a fanoušci se naposledy loučili s hokejisty	x					
TICHO ZA 2 977 OBĚTÍ New York si připomněl oběti teroristů ze září 2001	x					
Syna jsem tehdy vlastně vdechoval		x				
Ovádi a chameleon. Češi očima USA			x			
Léto se tu zdrželo. Padaly rekordy	x					
Encyklopedie ovoce: ořechy	x					
Boj „top“ žalobců ochromuje justici. A ještě týdnů bude	x					
Komik odvážel z fotbalu mouku pro hráče		x				
Staví se silnice přes hranice, ale auta na ně nesmí		x				
Třetí volby v Krupce, třetí podvod?	x					
Česko zalilo babí léto. Chvilí vydrží, pak už přijde podzim	x					
„Dnes prosím bez skandování“		x				
Záhada ruské tragédie: palivo i motory byly v pořádku	x					
Marihuana na recept. Mohli by ji užívat nemocní lidé	x					
Jedno dítě, osm různých maminek		x				
Tři týdny do krachu. Řecko prosí o almužnu	x					
DALŠÍ ŠKODOVKA VYJÍŽDÍ Ve Frankfurtu se včera představilo nové české auto – lidový MissionL	x					
Paroubek chystá „sváteční“ přestup	x					
Jaderná exploze ve Francii! lekl se svět. Hořely jen kombinézy	x					
Klaus: Na severu se musí zasáhnout silou	x					
Zemřel i poslední hráč z Jaroslavle	x					
Odveta za teror: až stokrát více obětí		x				
Nač je 114 miliard v ekotendru? Místo haldy bude golfové hřiště		x				
Padl jako poslední ze skupiny Tři králů	x					
Kdybych byl šéf sněmovny, vejce by po mně neházeli, píše Paroubek		x				

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Jeho svět je plný spiklenců. A ještě o něm píše nudně		x				
Nejsou jim ani dva a bojují o každý kousek pozornosti		x				
Profesionální pěstoun bude dostávat plat až 32 tisíc korun	x					
Nečas na pustém O(D)Strově. Ztrácí opory	x					
Havel: Bude líp, jsem si jist	x					
Z D1 bude parkoviště. Bez objížděk		x				
Oběd o půl třetí, děti ve škole hladoví		x				
Hrozí další Šluknovy. Nečas zpřísní zákony	x				x	
MISS VESMÍRU Ta letošní je z Angoly	x					
Byl jsem téměř pět měsíců izolován od lidí		x				
Hašek chtěl na úřadu zaměstnat „zrádce“ Pohanku. ČSSD se zlobí	x					
Krejčíř neuspěl. Starkovi únos nedokázali	x					
Tajemník pro EU dál rozděluje vládu	x					
Islamisté v diskuzích hrozí ČR svatou válkou	x					
A vítězem se stává... Kritici přesně trefili scénář ekotendru	x					
Pád velkého šéfa ČEZ	x					
Kdo povede ČT? Zajímá to politiky i konkurenci	x					
„Problémové“ děti povinně do školky			x			
Řecko táhne dolů banky. Politikům docházejí nápady	x					
Platební karty berou už i policisté	x					
Rychlý konec rázné premiérky?	x					
Nová škodovka i „porcelánové“ auto	x					
Po studentské brigádě se stal rovnou generálním ředitelem		x				
Placení u lékaře začne lepší sádrou	x					
Havlíčkův Brod se loučil s Vašíčkem	x					
Pitrovu námitku proti vydání Švýcaři zamítli	x					
Obří nádrž blokuje R10, nevejde se pod bránu	x					
Klaus a Schwarzenberg míří do USA každý zvlášť	x					
Studenti se na Šluknovsku bojí, někteří odcházejí ze škol	x					
Co s ghety? Jak na kriminalitu Romů? Vláda má recept			x			
Byznys s romskou ubytovnou vede i Benda z ČSSD	x					x
Roman skončil kvůli Temelínu, říká Nečas	x					
Stíny plzeňské minulosti		x				
Půjčte Kalouskovi tisícovku, přidá vám tři procenta	x				x	
WORLD PRESS PHOTO Vítězné snímky jsou v Česku	x					
Díky cigaretám beru víc. Kuřárna z vás udělá VIP zaměstnance	x					
„Radní ČT čelí obrovským tlakům“		x				
Rodina o Simoně Monyové	x					
O konci Romana vědělo pár lidí. Překvapeni byli i jeho nejbližší.	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Konec rozlehlé říše krále Romana I.		x				
Jak „slabý“ premiér Nečas dvakrát řízl do energetiky	x					
Stíny plzeňské minulosti		x				
Nedonošené děti v ohrožení	x					
DAVIS CUP Česko vede nad Rumunskem 2:0	x					
Tajemní majitelé vydělali na nákupu plzeňské Škody nejméně 11 miliard	x					
Pražák nic neumí, bere fůru peněz a mluví jako trouba		x				
Poslední elegán z první republiky		x				
Komiks: Příběhy Čechů ve 20. století	x					
Sperma jako výnosný byznys	x					
Život ho bavil. Otakar Vávra věděl, co s ním	x					
Příběhy českých dějin v komiksu	x					
Fenič v boji o křeslo ředitele ČT přitvrzuje. Zvažuje žalobu	x					
Nedonošené děti jsou v ohrožení	x					
Ministerstvo chce zastavit hloupnutí dětí	x					
Motor ekonomiky chladne. O nová auta přestává být v Evropě zájem	x					
„Teď řídili ČEZ, příště síť butiků“		x				
Pilot stíhačky, která spadla do lidí, je hrdina	x					
CENA Vyhrál hlas dr. House	x					
Dívka prosadila lepší semafony	x					
Úroda hroznů je skvělá, říkají vinaři	x					
Hokejová extraliga začala tichem	x					
Sto tisíc pro mladé za splněný cíl	x					
Velký zeleninový podzimní rádce	x					
Teď řídí ČEZ, příště butiky, vysvětluje Nečas svůj zásah		x				
Případ Škoda: ztráta paměti ČSSD	x					
Vinaři jsou letos nadšeni, víno bude skvělé	x					
Testovali, jak to klouže u bazénu. Jenomže v botách	x					
Proč nám děti „hloupnou“?	x					
Radnice přitvrdí. Zakáže satelity i vysedávání na ulici	x					
Dívku srazilo auto. Vymohla si výstražná světla	x					
Nová sexuální výchova: bez AIDS či zneužívání		x				
Nový šéf ČEZ chce více jádra a méně slunce, vody či větru	x					
Nové platební karty – rychlejší, žádný PIN a stačí jenom mávnout	x					
Premiér na útěku. Nečas navštívil Šluknovsko	x					
Ptejte se on-line Andreje Babiše	x					
Zeleninový rádce: Podzimní výsadba	x					
Lidem na ulici se Nečas vyhnul		x				

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Bomby do IKEA dávali vyděrači	x					
Lékaři opět hrozí protesty, chtějí další zvýšení platů	x					
„Komu prodáváme Škodovku, jsme si nezjišťovali“		x				
Vyhraje nejlepší, nejzaháčkovánější, nebo nejšedivější?				x		
Odbory: Chceme změnu (Dvořáka)	x					
Kittnerovi hrozí 10 let za prodej majetku Liberce	x					
„Paroubkův“ hotel: místo pro krále			x			x
Policie dopadla vraha po patnácti letech	x					
V Olomouci léčí vysoký tlak novou metodou	x					
Peake zkritizovala vládní boj s korupcí	x					
Policie začala vyšetřovat Škodu. Mohla už dávno	x					
Tajný „poklad“: stovky tun jedů leží v armádní střelnici	x					
Změny daní poslanci pustili dál, stravenky nejspíš přežijí	x					
Osudové jedničky českého chmele		x				
Klaus v USA: kritika „ismů“ a Bruselu	x					
15 komisařů dnes volí nového šéfa ČT	x					
Dyk: Chci zabít samotáře v sobě		x				
Jak se zbavit toxického odpadu? Vojsko jej schová			x			
Kaplického chobotnice stojí na sídlišti v Brně			x			
Česko čeká pár týdnů babího léta	x					
Správa Šumavy vyhodila 14 lidí. Doporučil to agent StB	x					
„V noci pracují zloději a prostitutky,“ řekl poslanec		x				
Čeští Židé chtějí odvolat Bátoru z ministerstva	x					
Muž vytáhl nůž na nalezenkyni svých peněz	x					
Čunek jede na sever „pomocť“ s Romy	x					
Případ Škoda: co skrývá pavučina vztahů a peněz	x					
Transparency: Hra kolem ČEZ a Škody se musí rozplést	x					
V Rumburku už je klid. Jak to? Romy tam hlídají Romové	x					
ČT má vyléčit šéf z Nový	x					
Vláda má rozpočet. Potěší učitele, zklame bezdětné		x				
Klíčovní vyšetřovatelé korupce končí	x					
Budeš viset! řval na Kalouska. Ten ho zřackoval	x					
První trest za domácí porod	x					
Škola od devíti, navrhují politici	x					
Dvacet let s mobilem	x					
Změnu uvidíte v televizi možná už na Vánoce		x				
Klíčovní vyšetřovatelé korupce končí	x					
Protest starostů Nečas uklidňoval, slíbil jim peníze	x					
Konec „Janečkových partiček“		x				

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Titulek						
Dvořák bude brát devětkrát méně než na Nově	x					
Porod doma skončil tragicky. Stát chce více chránit děti	x					
MŠE V DEŠTI Německo přivítalo papeže	x					
Prezidentkou Francie chce být muslimka v závoji	x					
První nabídku vést ČT jsem dostal už v lednu. Od politiků, přiznává Dvořák	x					
Tady vládla. Jana Nagyová to zařídí	x					
Burzy padaly, svět se bojí recese	x					
Gott: Když jsem byl ještě pásek	x					
První konflikt šéfa ČT: příliš kousavý moderátor	x					
Jak posílit armádu: odvozy žen i výhody pro záložníky	x					
Umělci oživil historické Staroměstské náměstí v centru Prahy	x					
Porod doma skončil tragicky	x					
Ublížil dítěti porod? Projevit se to může třeba za dva roky	x					
Pokuta za odmítnutí sčítání hrozí 233 lidem	x					
Jistě, pane premiére. Nečasův Humphrey je žena	x					
Kalousek se zachoval jako chlap, miní Špaček	x					
Dětem bude pomáhat plyšový záchranář	x					
Muž mě unesl a pořežal, říká dívka. Minulý případ se nevyřešil	x					
Bojím se o Kalouskovu psychiku, udeřil Nečas		x				
Za Oscarem jede světák ze Sudet Alois Nebel	x					
Věděl, kam zmizely miliony z armádních zakázek. Je mrtvý	x					
Kellner a Komárek ovládnou Sazku. Nabízejí 3, 81 miliardy		x				
„Hezké vlajky a nadšení, ale na nic“		x				
Příběhy Čechů ve 20. století	x					
Armádní zakázky: ztracené miliony, teď i život svědka	x					
Babí léto je tady. Pěkné počasí potrvá alespoň týden	x					
Nekonečné volby v Krupce znovu u soudu	x					
Řápkové zůstane titul z Plzně. Řízení skončilo	x					x
Soukromí lékaři chystají protesty kvůli penězům	x					
Zůstane Kalousek sám proti všem? Za týden urazil Nečase i VV	x					
„Jeho dětinské výroky přičítám únavě“		x				
„Inspirací Izraele a Palestiny může být Česko a Slovensko“		x				
Výslech u soudu přes video, místo vazby jen dohled	x					
Přibudou stovky košů na DVD. Na skládce by ležely milion let	x					
Rychetský prezidentem, zvažuje ČSSD	x					
NEJRYCHLEJŠÍ MARATONEC Světový rekord v Berlíně	x					
Kalousek hrozí novými škrtky. Jak moc lze ještě šetřit?	x				x	
Putin může vládnout Rusku až do roku 2024	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Prodej Sazky se komplikuje, proti je Česká spořitelna	x					
Brambory, zelí... Zeleninový rádce	x					
Nemocnice zruší jen pětinu lůžek oproti původnímu plánu	x					
Dny NATO byly rekordní: přišlo 225 tisíc lidí	x					
Matka popíjela v baru, čtyřletý syn jí zatím uhořel v bytě	x					
Hněv Varnsdorfu padá na média	x					
Heger: Fakultní nemocnice musí zrušit 1 200 postelí	x					
Chtějí (je) na Hrad. Jaké mají šance?	x					
Rychetský prezidentem, řeší ČSSD	x					
Nejsem tu od toho, abych někomu pochleboval		x				
Finanční ústavu chce Nečas už letos	x				x	
Paroubek opouští prostory v ústecké ČSSD	x					
Kalvoda není Kalvoda. Státní „pošta“ selhává	x					
Rozhodnuto: Sazku získají Kellner a Komárek	x					
Žluté vlaky vyrazily. České dráhy musí bojovat o klienty	x					
PO AUTOBUSECH VLAKY Cestujícím nabízejí čistotu a pohodlí	x					
Startuje hvězdičkování ojetin aut	x					
Dnes mimořádně s magazínem DOMA	x					
Bankovní konta pro děti a studenty	x					
Obermannová: Já a Václav Havel	x					
Internet padá, na dortík se čeká. A dráhy se snaží		x				
Nečas chtěl oslabit kmotry. Neuspěl	x					
Žluté vlaky jsou jen začátek. Konkurence ještě přitvrdí	x					
Koalice se propadá, voliči přibývají jen komunistům	x					
Ve vlaku byla atrapa bomby, prý rekvizita	x					
Nečas má poradce pro vědu. Exrektora z Brna	x					
Stížnost Knetiga proti obvinění byla zamítnuta	x					
Rychetský: Nechci se tlačit ve frontě na Hrad	x					
Chtěli přede mnou utajit soud		x				
„Státní e-mail“, který občas zaletí, kam nemá	x					
Kalvoda není Kalvoda. Stát selhal		x				
Hledá se trafika pro Johna	x					
SVATOVÁCLAVSKÁ POUŤ Tisíce lidí přijely za svatým Václavem do Staré Boleslavi	x					
Proti lékaři-tyranovi svědčí už dvanáct žen: útočil i v Arábii	x					
Když tramvaják usne, nabourá. Strojvedoucí ne			x			
EU je v krizi. Tak zavádí novou daň			x			
Co přeje Václavu Havlovi 75 žen?	x					
„Chráníme lidi před vládou“				x		

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Vlastenectví není šovinismus, prohlásil Klaus		x				
Fischer na Hrad? Pro lidi je favorit	x					
Paroubek rozštěpil národní socialisty	x					
Reformy potřebujeme, ale jiné, míní většina lidí	x					
Nebezpečné tramvaje. Většina jede dál, když řidič zkolabuje	x					
Manažeři prchají z ČT ještě před nástupem nového šéfa	x					
Vládní ano miliardám pro církve	x					
V parku našli stovky mrtvých raků. Decimuje je račí mor	x					
Neomezujte sexuální výchovu, píše 86 expertů	x					
Lázně budou o týden kratší a bez diabetiků			x			
Nové důkazy: ABL sledovala lidi ještě loni	x					
Do Česka přichází poslední naděje pro vydavatele hudby	x					
Schwarzenberg obvinil strany, že braly černé peníze od ČEZ	x					
Chtěl zaútočit na USA malými maketami letadel		x				
Hokejisté New York Rangers nastoupili v Praze s většinou hvězd	x					
O penaltě rozhodl pátý rozhodčí	x					
Pitr prohrál, Švýcaři ho vydají do Česka	x					
Poslanci podpořili BIS v kritice soudců	x					
Co přeje Václavu Havlovi 75 žen?	x					
Zpráva tajné služby připraví soudce o talár. Pracovali s mafii			x			
Hodinky píply a fyzik amatér běžel pro přístroje		x				
Průlom: Konopí bude lék na předpis	x					
Schwarzenberg: Strany braly od ČEZ	x					
Pitr prohrál, Švýcaři ho vydali. Česko čeká na předání vězně	x					
Kde vzít a nekrást? Legální stahování hudby právě začíná	x					
Přehrávač i tržiště s hudbou na síti		x				
Co v Kuřimi vědí lidé, tají Šestajovice i zastupitelům		x				
Z politiků je nejvíce oblíbený Dienstbier	x					
Policie vyšetřuje soudce za stíhání prince z Kataru	x					
Papež nejspíš jmenuje Duku kardinálem			x			
Na osobu blízkou se už řidiči nevymluví	x					
Klaus podepsal zákon, který odstartuje reformu	x					
Za zpochybňování holokaustu podmínka	x					
Poprvé. Za peníze přednost u lékaře		x				
FANDÍM VÁM Sean Penn v Egyptě	x					
Erotika na půdě Vatikánu? Je to trapné, říká velvyslanec		x				
Nadával Kalouskovi a dostal od něj facku. „Nelituji,“ říká	x					
Policistů ubude, hledají se bachaři	x					
Dárek pro Havla: Plastic People	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Zabili teroristu „Usámu internetu“	x					
Příběhy Čechů ve 20. století	x					
Tento pán mě chce vychovávat?				x		
„Proč mě špehujete?“ ptá se aktivista. Bárta mlčí		x			x	
Václavu Havlovi je 75. Na mejdanu pro kamarády bude šest set lidí	x					
Ministr žaluje dva soudce za podezřelé přidělování kauz	x					
Manažer florbalistů obžalován ze zneužívání	x					
Škola truchlí pro učitele, kteří zemřeli v Nikaragui	x					
Čeští lékaři poprvé léčili nádor promýváním cév	x					
V nemocnicích skončí obchod s lahvemi kořalky			x			
Šedý zákal může vyjít draze		x				
Krejčíře spojují Jihoafričané s další vraždou	x					
Audit: Praha nekontrolovala stavbu Blanky			x			
Havlův velký večírek	x					
Dánsko jako první na světě zdanilo tučné jídlo, Češi o tom neuvažují	x					
LETÍ OBR Největší dopravní letadlo na světě přistálo v Česku	x					
Na Vánoce chystají novinky Apple s Nokií	x					
Porodnice čeká boj. Velké začnou požírat ty malé	x					
Karel Gott nazpíval slavné evergreeny	x					
Pavla Váňová: koně jsou droga	x					
Čunek je zpátky a je na roztrhání	x					
Malé porodnice čekají krušné časy. Většina nepřežije	x					
Porodům doma lékaři fandí, pokud žena zaplatí 200 tisíc		x				
Jízda na koni i skok na záda telete		x				
Demonstrace ve šluknovském výběžku. Protestujících ubývá	x					
Čunek je zpět, ale lidovcům ho chce vzít Jana Bobošíková	x				x	
Havel měl večírek. Dostal dráp lvíce, kompas i koncert	x					
Letní počasí chvíli vydrží, o víkendu už bude chladno	x					
Aleje u silnic káceli, teď je vysazují		x				
Neonacisté už zase sílí, varuje Šlachta	x					
Za dítě v ústavu budou rodiče platit	x					
Záchranka za 20 minut? To je pozdě, říká ředitel	x					
Češi Česku. Dluhopisy jsou žádané zboží	x					
Romové: Už dost, jdeme do politiky		x				
V KATEDRÁLE Klaus míří k církvi	x					
Nový Klaus. Kdysi vliv církví shazoval, dnes je povzbuzuje	x					
„Naše kroky se brzy rozejdou,“ loučí se spisovatel Paroubek s ČSSD	x					
Zkouška na uklízečku trvá dvě hodiny. Déle než státní maturita	x					
Češi jsou lenoši, ukázal průzkum	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Jak vypadá povinná školní četba?	x					
Ptejte se on-line Jiřího Čunka	x					
Ta pravá okna pro váš byt či dům	x					
Romové jdou do politiky. Nejdřív na radnice, pak do Sněmovny		x				
„Naše kroky se brzy rozejdou,“ loučí se Paroubek		x				
Šéfem zpravodajství ČT bude zřejmě Šámal	x					
Firma vydávající MF DNES dostává nového předsedu představenstva	x					
Sobotka odpustil Šustrovi vrácení 80 milionů	x				x	
Členové ODS budou moci využívat slevy	x					
Češi se nehýbou. Pořádně sportuje jen jeden z pěti	x					
Kilo dolů = třináct hodin v posilovně		x				
Vlekaři se připravují na zimu	x					
V Hřensku neplatí loňské volby. A tedy ani rozhodnutí politiků	x					
Nový Klaus. Kdysi vliv církví shazoval, teď je povzbuzuje	x					
Jděte, pane ministře		x				
Co dnes znamená Masaryk? přemítal Havel a Albrightová		x				
Apple představil novinky, iPhone ovládaný hlasem	x					
Exmanželka vystavila směnku a miliardář se bojí o miliardu	x					
Změna: víc peněz na drahé nemoci	x					
Africký diktátor dusí lidi fotbalem	x					
Brankář Petr Čech: Náš fotbal upadá	x					
Nejtěžší natáčení Karla Rodena	x					
Peníze na vážně nemocné budou, jinde se musí šetřit	x					
Nikdy nebudou všichni spokojeni, říká ministr		x				
JEN S PŘILBOU Závodníci propagovali před dětmi nošení chráničů na kole	x					
Přijeli si autem pro dávku, šli domů pěšky	x					
„Když zrušíte vlaky, bude stávka“		x				
Exšéfa liberecké policie poslal soud na čtyři roky za mříže	x					
Fuksův pád – facka Tluchořovi		x				
Oblíbenec farmářů pohořel v lesích		x				
Přelétavý Bendl se vrací. Proč on?		x				
Evropské banky volají o pomoc, vlády zasahují	x					
Konopí vypěstuje stát nebo cizinci		x				
Americký prezident se usadil v Praze		x				
V Číně si naběhli. Prodávají iPhone 5, který ale neexistuje	x					
Barták podle svědků týral i manželku	x					
Neporazitelní? To ne, říkají Španělé	x					
Poslední rozloučení s Jiřím Hubačem	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Zimní pneumatiky + karta pro řidiče	x					
Konopí na recept. Místo k dealerovi půjdete do lékárny	x					
Dvořák slibuje nejlepší Vánoce				x		
Festivalový hotel v asijských barvách		x				
Rodiče Aničky si stěžují: Za naši nejistotu může i soudce	x					
Kubice a Nečas chtějí zastavit odchod detektivů	x				x	
Poslanec Krátký zaplatí za vulgarity pět tisíc	x					
Kabinet odklepl zrušení Machových Svobodných	x					
Razie v třiceti bytech kvůli dětskému pornu	x					
Nečasův průvan: rychlý konec všech „topolánkovců“	x					
Tluchoř rozděljuje ODS, píše krajší stráničtí bossové a chválí premiéra	x					
Nikdo nechce umírat, řekl otec Applu		x				
Velká pardubická v ohrožení. Vandal poničil dráhu	x					
Řidič auta proboural bránu věznice	x					
Lidé se „poprali“ o dluhopisy, tak stát vydá další za miliardy	x					
Zpěvačka Shakira bude radit Obamovi	x					
V Česku se našly malé diamanty	x					
Karta pro řidiče: Zimní pneumatiky	x					
Jobsův život: pohádka se smutným koncem	x					
Vizionáře nahradil střízlivý pragmatik Cook	x					
Zemřel na nemoc, již lékaři říkají „tichý zabiják“		x				
Nádorů slinivky rychle přibývá, nikdo neví proč	x					
Téže nemoci podlehl i Dostál, před tím však prolomil tabu		x				x
Paroubkův restart: ještě jednou a lépe		x				
Školné až 20 tisíc za rok, navrhuje ministr Dobeš	x				x	
Šéfa drah škrtí rozprodej pozemků		x				
Ženy sexem zastavily válku			x			
Peake: Bárta je třeba brzdit, nedovolit mu vše	x					
Česko – Španělsko	x					
Umberto Eco	x					
Alena Mihulová	x					
Za co si budou pacienti platit: teď rozhodují lékaři	x					
Letecké základně ještě nedávno hrozilo zrušení, včera zde armáda slavila její 55. výročí	x					
Měl facku od Kalouska dostat Bárta?	x					
Lidovci i zelení už jsou silnější než VV. Převahu má levice		x				
Zavřeme polovinu soukromých škol, plánuje ministr		x				
Obama si pozval Nečase do Bílého domu. Promluví si o demokracii	x					
Školné: až dvacet tisíc za rok, navrhuje ministr	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Dětský časopis: Jak se točí porno?			x			
Senát smetl vyšší DPH, škrty i zákoník práce	x					
Večerníček se možná přesune na dvojku	x					
Váňa, pan Nesmrtelný		x				
Průměrná daň živnostníka: 300 korun ročně		x				
Do hor přišla zima a sníh. Má se oteplít a přšet	x					
„Pusťte vězně domů, nejsou cely“		x				
Polské volby: favoritem byl Tusk	x					
Okna: dvojsklo nebo trojsklo?	x					
Konec billboardů u silnic. Zmizet mají v roce 2017	x					
Do Prahy se sjeli světoví státníci, na Foru 2000 diskutují o korupci	x					
Zastal se jiných, ti mu nepomohli		x				
„Pusťte vězně domů, nejsou pro ně cely,“ žádá ministerstvo soudce		x				
Na horách sněžilo, ale přijde oteplení	x					
Skončí, prosí Váňu jeho tělo. Ale on dál překonává lidské hranice	x					
„Viděl jsem běžkyni maratonu, bylo jí osmdesát pět let“				x		
Záruka na letadla CASA bude delší o půl roku	x					
Policie chce zažádat o vydání Drobila	x					
Paroubkova nová strana jedná s ČSNS o fúzi	x					
Dobeš pomohl rychloškole s VIP studenty	x				x	
Advokát Kalvoda – největší český expert na dějiny umění			x			
Dnes se vrátí léto. Pak začne zima, která má trvat do února	x					
CZECH PRESS PHOTO V prestižní soutěži uspěli fotoreportéři MF DNES	x					
Paroubek jezdí novým volvem. Koupila ho firma jeho manželky	x					x
Křesťanům jde v Egyptě o život	x					
Okna: dvojsklo nebo trojsklo?	x					
Diag Human pustí české obrazy za hranice. Jen když stát poprosí		x				
Medaile pro Havla. Nyní od vděčné Gruzie	x					
Policie chce vidět radního Prahy Březinu před soudem	x					
Paroubek ke zdi nepůjde, tvrdí poslanci ČSSD			x			
Z Ukrajiny do EU přes český diplom		x				
Dobeš pomohl škole s VIP studenty	x				x	
Vězení pro expremiérku		x				
Zchudlí zelení musí zaplatit Katapultu za „krádež“ textu	x					
Ikea prodává Čechům nábytek draž než v Evropě	x					
Anička nemusela být jediná. Vrah si tipoval další	x					
Slováci nechtějí pomáhat Řecku a posílají euro i vládu ke dnu		x				
Přijede papež znovu do Česka?		x				

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Titulek						
Podzimní výlet za Klimtem	x					
Trenér Bílek hodnotí kvalifikaci	x					
Jablko jako náboženství	x					
Co děti, mají si kde hrát? A co zelení, mají teď kde brát?				x		
Dobešova oblíbená úřednice rezignovala. Kvůli škole prý ne	x					
Do Bruselu místo primátora bude jezdit „sponzor“ ČSSD		x				
Váňa dostal za vítězství koženého koně	x					
Porod třetího dítěte skončil tragicky. Žena vykrvácela	x					
Klaus o zálibě v církvi: Kdo mě čte, ví, že tak uvažuji celý život		x				
Šéf policie neplní své sliby, zlobí se starostové na Šluknovsku		x				
Kudlanka žije u sídliště, přijela tam vlakem nebo kamionem		x				
Budou zdravotní knížky povinné?		x				
Šumavské aktivisty povzbudil soud, chtějí omluvu		x				
Obří jezero bude plné už v roce 2013	x					
Lupič manekýn dostal tři roky natvrdo	x					
Kalousek chce zvýšit nejrůznější poplatky	x				x	
Lázně zdarma pro mnoho pacientů končí	x					
Úleva pro euro, Slováci kývnou	x					
Zeleným autobusům Šumavy hrozí, že příští rok nevyjedou	x					
Velká výměna: 1 zajatec za 1 027 vězňů	x					
Ministr Dobeš vstoupil do učebnic			x			
Jablko jako náboženství	x					
Straka: hasič na jednu sezonu?	x					
Po stopách Aloise Nebela	x					
S kým budou hrát Češi baráž o Euro?	x					
Vyberte s námi Podnikatele roku	x					
Policie přichází o další detektivy, jsou znechuceni	x					
Nejdéle sloužící krajský policejní šéf dal výpověď. Unavily ho škrty	x					
Už jako mladý jsem se na Šumavě pletl do kácení, vzpomínal Klaus		x				
Děti bez jediného zubního kazu přibývá. Díky rodičům	x					
Housle jste virtuosům mohli nechat, vzkázal Kalvoda vládě.		x				
Alergie, akné či operace žlučníku... Do lázní jen za své		x				
Dobeš vstoupil do učebnic. Jako příklad náckovství			x			
Senát: Záchraně stačí na dojezd 15 minut	x					
Žalobci zamítli stížnost Bárty proti obvinění	x					
Postarejte se o prosperitu rodiny, nabádá Grossová	x					x
ČEZ a Škoda. Dokumenty ukazují, co Roman léta tajil	x					
Fotbalové ME: Češi hrají v baráži s Černou Horou	x					
Slovenský vzдор skončil, schválil pomoc euru	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Naštval Klausovou a časopis sirotků přišel o příspěvek	x					
Tipy, kam vyrazit na lyže i za teplem	x					
Velký speciál o platebních kartách	x					
Tiumen: šampion, kterého nechtěli	x					
Podvodník Kohout připravil akci „mrtvá kočka“. Platil mu radní?	x					
Polovina kamionů dostala pokutu. Jsou to vraky	x					
„Bud' hrdým Čechem, jinak nejsi řádný školák“		x				
Vesnické školy, poperte se o žáky. Přinesou peníze	x					
Dětský časopis naštvál Klausovou, přišel o dotace	x					
Klausová slavila Světový den chleba. A co Den zipů?	x					
Důchodci překvapivě fandí mladým ekologům	x					
Pomoc pro advokáty od kolegy poslance		x				
V Česku žije 625 stoletých a starších	x					
Senát podpořil zpřísnění trestu za stalking	x					
Oldřich Martinů míří do Europolu	x					
Romana má šetřit sám ČEZ		x				
V Rybníku boural autobus, lidé se těžce zranili	x					
NEBEL VERSUS ŠMOULOVÉ Český film může dostat „kresleného“ Oscara	x					
Nová alergie: na umělé řasy. Mohou za ni čínská lepidla	x					
Bátora se pomodlil za nepřátele a odešel z ministerstva školství	x					
Francie chce označit „nebezpečné děti“	x					
Písničkář Klus: Chybí mi tu světec	x					
Dějiny sportovních podvodů	x					
Kde se v lidech bere zlo	x					
Příběhy Čechů ve 20. století	x					
Bátora odchází. „Když se vrátím, tak jako politik“	x					
Záchranáři budou dostávat výsluhy jako policisté. Pětinasobek platu	x					
Odměna za péči o pověst Česka	x					
Odvolání platí, vrchní žalobce Rampula už vyklízí kancelář	x					
Policie zadržela dalšího politika kvůli drogám	x					
Zemřel humorista Bedřich Zelenka	x					
Další nadměrný náklad málem zastavil provoz	x					
Roman hýčkal politiky a oni jeho. A ČEZu se dařilo	x					
Romana má vyšetřovat jeho nástupce Beneš		x				
Stát chce znárodňovat domy, které chátrají	x					
Polovina Čechů obětí domácího násilí nepomůže	x					
Roman hlídal dráhy a Škoda získala zakázky za 6 miliard	x					
Skrytá reklama v seriálech je hit	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
SVĚTOVÉ PROTESTY Státisíce lidí v ulicích proti bankám	x					
Nečas porazil svého kritika	x					
Řidiči nedávají pozor, ukázal test	x					
Liberec potupil Spartu. Prohrála 0:3	x					
DOMA DNES: Ušetřete!	x					
Nečas porazil svého kritika	x					
Život v Brně řídí jedenáctky. Primátorovo šťastné číslo	x					
Peake už prý nechce svrhnout vládu	x					
Stát chce znárodňovat domy, které léta chátrají	x					
Manžel bil i mě. Utekla jsem s dětmi a jedním kufrem		x				
Polovina Čechů obětí domácího násilí nepomůže	x					
Vězení nepomohlo, rodina se bojí dál		x				
Nevěstě začaly kontrakce, vdala se na porodním sále	x					
Lidé v ghettu mají nejdražší teplo v Česku, zajímá to policii	x					
Do škol míří divadlo o sexuální výchově	x					
Víkendová rána byla rekordně mrazivá	x					
Roman, Škoda a ČEZ: postupné rozpominání	x					
Tragédie v centru Olomouce. Dům se zřítil, zeď zabíjela	x					
Konkurence není zadarmo. Slevy na dráze platí stát.	x					
RYBÁŘŮM ZAČALY VÁNOCE Sezona velkých výlovů rybníků je tady	x					
Piráť z protisměru „ujel“ vězení	x					
Český vědec v boji proti melanomu	x					
Která mozzarella je nejlepší	x					
DOMA DNES: Ušetřete!	x					
Paroubkovo politické dusno		x				
Havlova vila už není Havlova. Své pražské sídlo převedl na ženu	x					x
Stáhli ho kvůli aféře, teď je v Praze		x				
Prezidentská milost za peníze? Hrad nařčení odmítá	x					
Tragédie v centru Olomouce. Spadlá zeď zabila starou ženu	x					
Bátora dál rozhoduje o majetku		x			x	
Vězni plánovali masivní útěk. Přípravy vedl Berdychův gang	x					
Zhoubný nádor kůže už neznamená rozsudek smrti	x					
Pouštět jděte dnes, zítra už bude pršet	x					
Výlovy začaly, vánoční kapr by neměl být dražší než loni	x					
Piráť z protisměru „ujel“ vězení	x					
Kniha odhalující poválečné vraždy vychází česky	x					
Mezi kandidáty na HRAD může být i Špidla	x					
Horolezec Rakoncaj havaroval na kole	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Soud: Za smrt výsadkáře instruktoři nemohli	x					
Češi vedou v rozkrádání obchodů, jsou stále lepší	x					
Měsíce bojuji s depresí, přiznal fotbalista. Nemoc už není tabu	x					
Ve městě se vyhazuje drahé jídlo, na vsi konzervy. Plasty zmizely	x					
Izrael se dočkal, Palestinci také		x				
Plzeň se chystá na hvězdnou Barcelonu	x					
2021: Fiktivní reportáž o eurozóně	x					
Správný čas ke koupi domu či bytu	x					
Recept Buscemiho: peníze a nahé ženy	x					
Zátah na pochybné předváděcí akce	x					
Fototéma: Život bez ňadra	x					
Inspektoři v přestrojení pronikli k prodejcům hrnců. A měli práci		x				
Pozor na nejčastější triky prodejců	x					
Získá MF DNES a iDNES.cz opět Křišťálovou lupu? Podpořte je	x					
Končí slunečný podzim, začíná období dešťů	x					
Klausová: Čaj umí i pan prezident				x		
Václav Klaus důrazně odmítl, že uděluje milosti za peníze	x				x	
Plán: Puč ochromí pět věznic		x				
Právník chce po Varech 10 miliard	x					
Policie prověřuje Kalouska. Je za tím politika, říká ministr	x					
Za ubití spolubydliče dostal „jen“ podmínku	x					
Vašut vysoudil na bulváru milion korun	x					
Obtěžoval starostku, od soudu odešel bez trestu	x					
Tvrdí, že omdlel v lese a přežil pět dní bez vody		x				
Tunel Blanka bude stát 36 miliard korun	x					
Rodiče lákají na internetu pedofily			x			
ŘEKOVÉ V ULICÍCH Největší protest	x					
Kubice chce ušetřit na šéfech policie. Pošle je do terénu	x				x	
„Kvůli DPH si odřekneme maso“		x				
Budu zabíjet jako Breivik, hrozil studentův web	x					
Zdravotní knížky: kam tečou peníze	x					
Porad'te Klausovi, koho vyznamenat	x					
Milenec Vojta Kotek		x				
Komu platila VZP za „knížky“?	x					
Kácet, radí vědci, kteří Šumavu znají z „rychlíku“		x				
Suchý získal v Olomouci čestný doktorát	x					
Děti politických vězňů pomohou s výukou dějin	x					
Diag Human hrozí blokadí všech účtů Česka v cizině	x					
Budu zabíjet jako Breivik, hrozil studentům web	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Vůbec mě nenapadlo, že tu fotku může najít pedofil, diví se matka	x					
Devianty mohou zajímat i nevinné fotky z dovolené	x					
Průzkum: ČSSD a KSČM ztrácejí, levicovou vládu by však postavily	x					
Vláda nepodpoří tvrdší tresty za přestupky	x					
Osteoporózou už trpí 700 tisíc Čechů	x					
„Sláva! Je po něm“		x				
Počmárané peníze nebereme. Obchody se bojí		x				
Student z Brna své výhružky mírní	x					
Krize pravice: chybějí příští lídři	x					
Smrtí nenáviděného vládce končí brutální válka v Libyi	x					
Skončil tam, kde Hitler, říkají potomci lockerbijské tragédie	x					
Arabský podzim: Kaddáfí je mrtev, Bašír Asad u moci	x					
Město je na nohou, obchodníci rozdávají vodu		x				
Kde se dobře rodí? Nejlepší je Krumlov		x				
LIBYJSKÁ POMSTA Svět se ptá na diktátorovu smrt			x			
Záhada: čí rukou zemřel Kaddáfí?	x					
Léčení šéfa Applu: od diety přes skalpel po léky na míru	x					
Malí Pražané chtějí za jedničky mobily, děti z vesnice oblečení	x					
Vzestup a pád Martina Fenina	x					
Příběhy Čechů ve 20. století	x					
Moc péče škodí. Slavná porodnice neuspěla	x					
O úrovni léčby moc říct nesmíme		x				
ODS jede na výstaviště, TOP pod stan		x				
Ministr Vondra má nemanželské dítě s kolegyní z ODS	x					x
Jak šidí nemocnice? Vykazují komplikace. VZP utíkají miliony	x					
Lékaři si rozdělí milion, když budou odkládat drahé pacienty		x				
„Kvalita je nezajímá. Jen normy“		x				
Kníže na Hrad? Šanci mu dává „Klaus-efekt“		x			x	
V Turecku zabíjelo velké zemětřesení	x					
Objev: Werich hrál v bondovce. Ale je tam vidět jen trošku	x					
Američané chtějí v Česku prodat ještě víc hamburgerů	x					
Šampion Simoncelli se zabil v Malajsii	x					
Jaké barvy se hodí k vám domů	x					
Nečas ukázal, kdo vládne ODS. Čeká se čistka	x					
Vyznamenání? Lidé navrhují Mašiny, Havla i hokejisty	x					
Slýchám: Ať děda někam zaleze. Já ale musím jít bojovat	x					
„Starostové loví Čunka,“ rozrušilo sněm		x				
Dělníci stavěli střechu bazénu, ta se na ně zřítila	x					
Mucha míří na hlavní nádraží, Moravané na hlavní město		x				

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Titulek						
Léčí legálně a levně. Marihuana od státu		x				
Lékaři a platy: Děkovali, nešli a teď jsou tu zase	x					
Švýcaři obžalovali české miliardáře		x				
Národní památník má opět svého Žižku	x					
Že má jahodový džem chuť jablka? Nedivte se, ukázal test	x					
Jaká je budoucnost zdravotních knížek?	x					
Turci bojují o životy zasypaných lidí	x					
Sledujte koncert Tata Bojs on-line	x					
Vyhrajte zimní pneumatiky	x					
Plytvání na obraně. Trapní cínoví vojáčky či nožik za 11 tisíc	x					
Nový starosta: Hlasy jsme nekoupili		x				
ODS jako jediné vzrostly preference. Odráží se ode dna?		x				
Policistu kousl muž se žloutenkou	x					
Pojišťovna v pasti. Vymknou se zdravotní knížky kontrole?	x					
Kozáky z Uralu uráží růžový tank, chtějí ho přebarvit	x					
Rodina přišla o vzácnou tatru. Teď ji má zpátky	x					
Liberecká zahrada zachraňuje národní poklad Kubu		x				
Lékaři hrozí: Znovu se vzbouříme	x					
TOP 09 chce mimořádné jednání kvůli korupci	x					
Začíná typický podzim s mlhou a větrem	x					
Drahé léky. Část ceny jako odměna pro lékaře		x				
Slavný Tintin mění komiks za plátna kin	x					
Krok zpátky k regulaci nájmu. Majitelé domu dostanou strop	x					
Nafta by mohla zlevnit o 3 koruny	x					
Užitečné rady před Dušičkami	x					
Kvitová, první body v Turnaji mistryň	x					
Hana Hegerová: Ještě jednu píseň		x				
Které barvy se hodí k vám do bytu	x					
Popíjení limonád vede k agresivitě	x					
Královna Eliška Balzerová		x				
„Lékaři se sami ptají, kolik dáte“		x				
Drahé léky. Část ceny jako odměna pro doktory		x				
Babiš plánuje politické hnutí, říká senátorka Dernerová	x					
Nečas: rozpočet, euro, pak Obama	x					
Klausová se naštvála, místo ní pomohli časopisu desítky lidí		x				
Bez nové silnice nebude dostavba Temelína, pohrozil hejtman	x					
Žena vydělala na černých dávkách 700 000 korun	x					
Byl to trestný čin, míní NKÚ o zrušené přestavbě nemocnice	x					
Martinů jde do civilu, dostane rentu	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Pomeje u soudu, hrozí mu tři roky	x					
Ministr chce zakázat pakty lékařů s firmami	x					
Za mřížemi je rekordní počet žen, půjčují si a dělají dluhy	x					
Noc plná hvězd: kvůli záchraně eura		x				
Triky výrobců potravin. Místo vitamínů jen cukr		x				
Radary strážníků jsou „neviditelné“. Pokut je ale stejně	x					
Výročí. Bylo lépe za první republiky?	x					
Kosovo, které si neumí pomoci	x					
Boršč z Berouna, saké z Brna		x				
Talent. Touha. Tragédie				x		
„Firmy neuplácejí jednotlivé lékaře. Je to celý systém“		x				
Zakážeme výrobcům reklamu v ordinacích, slibuje ministr		x				
Prezident lékařů: Co není protiprávní, je přece povolené		x				
Ženy se emancipují i ve zločinu. Jejich věznice jsou přeplněné	x					
Výstava se dívá do šatníků i šuplíků prvních dam	x					
Mezi oceněnými překladatel Hlinský	x					
Nečas veze Obamovi luxusní české sklo	x					
Druhý souhlas zákona o veřejných zakázkách	x					
Slávista Adam Řebíček se vrátí před soud	x					
„Sortování“ pacientů v nemocnici končí	x					
21 hrdinů podle Klause	x					
Básník a diplomat Jiří Gruša zemřel při operaci srdce	x					
4 minuty o Temelíně v Bílém domě		x				
Drážní rozkaz: Vyjede RegioJet, začněte uklízet	x					
Kvitová je druhá na světě	x					
Jak na výměnu pneumatik	x					
Nejlepší recepty od čtenářek	x					
Muž, který posunul hranice transplantací	x					
Zasloužil se o stát, zpochybnil teze o globálním oteplování		x				
Hrdina současnosti. Zachránil život kamarádovi, sám utonul	x					
Sváteční klasika: věnce, oficiality... A zasmušilý Klaus	x					
Věznily ji dvě totality, přesto za všech režimů pomáhala lidem	x					
Seznam nových přehrad polekal desítky obcí	x					
Kalousek: Česko čeká chudý rok	x					
Odhalí vrak tajemství korzára Drakea?	x					
TRIUMF Kvitová vyhrála Masters	x					
V Indii se dnes narodí holčička. A na světě bude žít už 7 miliard lidí	x					
Zemřel humorista a kreslíř Jiří Winter-Nepřakta	x					
Vzácné choroby: EU chce pomoci	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Hušák plánoval české Las Vegas	x					
Na co je vám architekt	x					
Úspěch: smlouvy s rodiči zlobivých žáků fungují		x				
Policie zatkla a stíhá dva soudce		x				
Francouzi zase doráželi na Rakušany		x				
Léta trpí. Jen proto, že mají vzácnou nemoc		x				
Na Šluknovsku chtějí k policii davy lidí	x					
Násilníka chytili za 120 minut	x					
Obce bez budoucnosti. I když je nakonec nezalije voda		x				
Záliba v plánech: 65 přehrad, 15 reaktorů, 3 nové doly...		x				
Nové „kbelíky“ na vodu v krajině jsou nutné		x				
Přezout! Za letní gumy hrozí, že půjdete pěšky	x					
Nejlepší fotbalista planety zkoušel trávník v Edenu	x					
Ministerstvo platilo Vondrovi poradce za čtvrt milionu	x					
Tlačence na čísle 7 000 000 000	x					
Do kostela s Klausem?	x					
Povinné ručení. Mimořádná příloha	x					
Belgická vláda končí s jádrem	x					
Speciál: kuponová privatizace	x					
Režisér Desperada: Můj 4D film zavoní	x					
Na co se vám hodí architekt	x					
Jak jsem působil v televizi? Za analýzu platí Vondra desetitisíce	x				x	
Pochodují a běží z Moravy do Prahy. Za Epopej	x					
Šmírování: policista u soudu, manželé dál spolu		x				
Čím dál hůře. Letadlu CASA už selhal i motor	x					
Kaktusy zmizí z černé listiny drog. Stát povolí i ty s mekalinem	x					
„Malé maturity“ startují už za měsíc. Na stovce škol	x					
Vrací se pohřebné. Pro dárce orgánů			x			
Spor o Lotranda: kdo vydělá na loupežníkovi, který neloupil?	x					
ČSSD chystá obstrukce při schvalování reforem	x					
Mladý voják se zastřelil na cvičišti v kasárnách	x					
Úřednice se vzepřela Dobešovi. Skončila	x				x	
S páteří do Brna, s kolenem do Prahy		x				
Z přírody mizí ptáci. Chocholouš je na vyhynutí	x					
Půlstoletí na scéně, dva roky s nemocí. Věděl, že prohraje		x				
Napětí ve Vimperku: vzniká hnutí proti „nepřízpůsobivým“	x					
„Řecko mezi morem a cholerou“			x			
Záplavy v Thajsku zdražují počítače	x					
Nedvěd se vrací do reprezentace	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
O rozpočtu minutu po minutě	x					
Kde jsou silnice nejbezpečnější	x					
Tomáš Klus. Rozhovor	x					
„Prohlasujeme to. A třeba i nedůstojně“		x				
Koalice se hádala o korupci. Spor raději odložila	x					
Proti „zdražování“: ČSSD využije paragrafy i soud		x				
Knetig z kauzy Drobil jde k soudu. Chtěl uplatit bankéře?	x					
Žáci z jazykovek mají ztratit status studenta	x					
Zpěvačku Věru Bílou zřejmě z bytu vystěhují	x					
Žebříček silnic: V těchto městech se bourá a umírá	x					
Moravany dusí smog. Lékaři radí sedět raději doma	x					
Dejte odrazku i na psa, radí důchodcům BESIP		x				
Letošní mladé víno je na světě	x					
Dovolte mi použít kalich, žádají kněží		x				
Korupce: exšéfka konsolidační agentury jde do vězení natvrdo	x					
Spacáky a výkřiky. Sněmovní noc vášní		x				
Dítě zachráníme i proti vůli rodičů, řekli lékaři	x					
Vydáme vás Švédům, řekl soud		x				
Jízdné vlakem podraží. Krátké tratě až o 20 procent	x					
Řecko se chce vylhat ze šlamastyky		x				
Schwarzenberg naštvál Italy			x			
Všude jenom samý Messi	x					
30 milionů pro Petru Kvitovou	x					
Neusnout!		x				
Prostořeký Schwarzenberg naštvál Italy			x			
Šimková, Grossmannová a další partneři slavných v Dnes+	x					
Opozice nemluví k věci. Vláda omezuje projevy. Smí se to?	x					
Dříve se v parlamentu i bubnovalo	x					
Nejzavařenější byli těsnopisci. O půlnoci jim už došly síly	x					
Kuřáci, pryč z hospod! žádají i Češi, kteří kouří	x					
EURO V OHNI Jde o osud společné měny	x					
Řecké vládě dnes hrozí pád. Evropa se bojí následků	x					
Luxusní sídlo zavražděného kmotra podsvětí Mrázka je na prodej	x					
Miliony z Nového Mexika pro matku ministra		x				
Titul Papaláš roku získal Václav Klaus	x					
Milionářka Petra Kvitová	x					
Kmotrova vila. Cena dohodou		x				
Kuřáci, pryč z hospod! žádají i Češi, kteří kouří	x					
Vláda zarazila obstrukce, ČSSD hrozí žalobou	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
„Uspořili jsme pět miliard,“ chválí se Heger	x					
Postinor už nebude na předpis	x					
Páteční útok v Novém Boru měl rasový podtext	x					
Key Investments: sami lepší klienti				x		
Kocourek: vylučuji nelegální peníze, víc k tomu nepovím	x					
Za významnými klienty vždy někdo je, říká tajemně šéf KI	x					
„Holčičko, pojď do auta.“ Obtěžování dětí přibývá	x					
Stravenky zřejmě „přežijí“ další dva roky	x					
Vzít pomoc, nebo zkrachnout. Řecko má poslední měsíc	x					
MUSLIMOVÉ NA CESTÁCH 2,5 milionů lidí míří na tradiční pouť do Mekky	x					
Přímá volba je blíž, senátoři jsou pro	x					
Matčiny miliony mě mohou stát křeslo, připustil Kocourek	x					
Nečas: lidé vědí, že teď bude hůř	x					
Pět desetiletí s Nepraktou	x					
Věkofobie: strach z třicítky	x					
Změnil si občanství, aby mohl bojovat za Česko. A padl v boji	x					
Dobeš vytáhl proti autorovi Sexuální příručky	x					
Lékařům zvýší platy místo deseti jen o šest procent	x					
Lákali děti do aut a neuspěli. Není je z čeho obvinít	x					
„Do kalhotek mi nesahej!“ učí děti postavička	x					
Zase vztyčený prostředníček. Náhoda, říká Bárta	x					
Černí nejlepší, žlutí nejhorší. ČT dělí redaktory do týmů	x					
Zrození reformem: 70 hodin obstrukcí	x					
Vítězství Česky ovládly Fed Cup	x					
ČSSD se začala zříkat Grosse. Zjistila, že nezbohatl čestně	x					
Místo sešitů mají počítač. A nezlobí	x					
Kajínek žádá svobodu pro pandu jménem Kajínek	x					
Jak v Česku nakupovat jídlo	x					
Vůdce vražedných bojůvek zabit	x					
„Nejsem jen Kvitové zajiček“	x					
Provize za prodej mosteckých dolů mě děsí, říká Gross	x					
Inspekce pozatýkala policisty, kteří obchodovali s drogami	x					
Ves, z níž měly být druhé Lidice	x					
Přelet Kašparova stroje po 100 letech	x					
Mimořádný magazín MF DNES bude prodávat Saudek	x					
Z nervózní noční hlídky se stal vánoční večírek				x		
Kajínek žádá svobodu pro pandu	x					
PF 2012: Važte si práce a držte si peněženky	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Palas musí ukázat účty Kalouskovým detektivům	x				x	
BEZ PAPANDEA Zadlužené Řecko dostane „velkou koalici“, shodli se politici	x					
Martin letos přiveze dva miliony lahví	x					
Když zaplatíš, pustíme tě z vězení	x					
Rwanda: místo mačet notebooky	x					
PARTNEŘI SLAVNÝCH ode dneška na stáncích	x					
Máš peníze? Pustíme tě z basy	x					
České tenisové hrdinky ocenil premiér Nečas	x					
ODS bude řešit miliony Kocourkovy matky	x					
„Spávali tam, ale sami o to většinou požádali“		x				
Dobešův úřad zveřejnil osobní údaje stovek romských dětí	x					
Objev české vědy: metoda včas odhalí neviditelný nádor	x					
Kolik jedů a prachu dýcháte? Řekne vám to „chytrý“ mobil	x					
Díky akci „čtou“ knížky i sochy	x					
Lékařský protest: místo slibů platy	x					
Miliony za jízdenky skončily v Karibiku	x					
Mši povede papežský vyslanec Meisner	x					
Kolegové se rozloučili s hercem Navrátilem	x					
Účastníci blokády jsou na přestupkové řízení	x					
Medaile za ubránění věznice v Plzni	x					
Národní muzeum opustili los i bizon	x					
Gymnázia se pro některé děti uzavrou	x					
Zanedbáváte kontroly u zubaře? Zaplatíte pokutu	x					
Vláda bojovala o reformy, poslanec ODS byl na výletě	x					
Tenis? Máme lepší témata, tvrdí přítel Kvitové	x					
Berlusconiho hrozí pád. Ztratil většinu	x				x	
Z ciziny se valí krize, Češi by přesto mohli brát napřesrok více	x					
Spolubydlení: nový městský trend	x					
Žena, která bojuje s ministerstvem školství	x					
Jste chytřejší než superpočítač?	x					
Kocourek rychle ztrácí důvěru ODS. Rezignuje už dnes?	x					
Vládu nepodpořil, raději jel na výlet	x					
Geny Ostravanů se obrnily proti smogu, tvrdí vědci	x					
Jsem pesimista, humorem se jen bráním		x				
Knetig má klid. Soud už ho nestíhá	x					
Po extremistech chtějí pochodovat Romové	x					
Švýcarský pirát z české dálnice opustil vězení	x					
Diplom nebude mít vliv na výši platu učitele	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
„Maturita není pro ty, kteří se trápí“	x					
Ministerští úředníci přišli o počítače při policejní razii	x					
Gymnázia se pro některé děti uzavřou. Testy je pošlou na učňák	x					
Ministr Kocourek mlžil, mlžil, mlžil... A skončil	x					
Po Řecku přichází Řím. Má podobné problémy s dluhy, škodí to i koruně	x					
Český úspěch v Las Vegas: druhé místo v pokerové bitvě	x					
Ořechy před Vánocemi podraží. A přidají se další potraviny	x					
Zvíře není věc a dítě poslouchá				x		
Boj o gorilího samečka	x					
Kniha o pozadí případu Bárta	x					
Nejbizarnější výmluvy politiků	x					
Partneři slavných	x					
Politikova transakce, která se „tak úplně nepovedla“	x					
Jeden ministr, nebo bude větší obměna vlády?	x					
Kocourková: Kontaktuji rozvodového právníka	x					x
Zákoník, který vám změní život	x					
Zvíře není věc a dítě poslouchá				x		
Bratr umlčeného lobbisty se šel mstít: tři mrtví	x					
*1944, † 2011 Ivan Martin Jirous	x					
Zpívá Madonna moc nahlas? Pokutu už nedostane	x					
Čeští zákazníci si nechají všechno líbit. Stěžují si, ale pak se vrátí	x					
Sedm let vládl Izraeli, teď jde na stejnou dobu za mříže	x					
Zemřel Magor, ceněný básník a legenda undergroundu	x					
Stravenky zůstávají, 30 miliard minus	x					
11. 11. 2011, 11:11. Proč nás fascinují čísla?	x					
„Jsou tam ranění?“ volali policisté. A ozval se výstřel		x				
Komando zasahuje, zatímco jiní sestavují profil útočníka	x					
Šel se mstít za úraz svého bratra. Ten „spadl“ z posedu	x					
Pádem by si Musela nepřivodil tak masivní zranění hlavy	x					
Peníze z Mostu na Kypr a zpět		x				
Heger už ví: primář má 76 000, praktik 44 000	x					
Vánoční balíky z ciziny podraží. A také se zpozdí	x					
Převedl smlouvy, splatil dluhy, trénoval s pistolí. A šel se mstít	x					
ČSSD chce shodit schválené reformy. Bude se radit jak	x					
NEJDRAŽŠÍ ZE VŠECH Fotografie v přepočtu za 81 milionů korun	x					
Bojkot školních testů podle rodičů	x					
Příběhy Čechů ve 20. století	x					
Čeští hokejisté se postaví Finům	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Speciál: 125 tipů na vánoční dárky	x					
„Střelec věděl, po kom jde. Ostatní vyzýval, ať utečou“	x					
ČSSD se poradí, jak zdaní bohaté			x			
Bojkotujte školní testy, vyzývají odborníci rodiče	x					
Svatý Martin na bílém koni přiklusal, ale sníh nedovezl	x					
Lékaři chtějí přidat, jak ministr na jaře slíbil. Krize nekrize	x					
Radnice nabádá: Udejte svého souseda, když neplatí za psa	x					
Pád směšného vládce. Zachrání to Evropu?		x				
Čekání na kyčel: v Budějovicích až dva a půl roku, v Hradci 4 měsíce	x					
Poslanec ODS tankoval rok naftu bez placení	x					
Čeští manažeři vytlačují cizince	x					
Pozor, už zítra: DOMA DNES	x					
Televizní magazín již ve středu	x					
Partneři slavných právě ve stáncích	x					
ČSSD mění program: s poplatky v nemocnici už také počítá	x					
800 let od narození, 22 let od svatořečení	x					
„Je to jako slučovací sjezd KSČ a ČSSD v roce 1948“				x		
Česko už se o miliardy ve Švýcarsku nepřihlásí	x					
Romové se zlobí na vládní agenturu	x					
Smog dál dusí sever Moravy, nelepší se to	x					
Práva cyklistů rostou. Dostanou přednost před auty	x					
Místo asfaltu štěrk, končí éra milionových stezek	x					
Babiš v televizi cupoval politiky	x					
Česko je bez 12 miliard. Žalobci zaspali	x					
GEORGE MICHAEL Návrat do Česka	x					
Na ovzduší v zemi spadla „poklice“, smog může trápit města ještě týden	x					
Jihočeši 2012. Nové hutí chce do voleb v kraji	x					
Děti v babyboxech stárnou. Jak to, že nikomu nechybějí?	x					
Historik: Listopad jste vzdali brzy	x					
České fotbalisty čeká poslední bitva	x					
Televizní magazín čtete již zítra	x					
Žalobci komunikovali se Švýcary pět let a nic nám neřekli		x				
Česko bez miliard. Zaspali žalobci	x					
Havlovi se přitížilo. Z chalupy neodjede ani 17. listopadu	x					x
Expozice ukazuje, jak se žilo v Praze za dob Marie Terezie	x					
Potvrzeno: za vytlačení auta z dálnice pět let	x					
Volby by vyhrála ČSSD, polepšila si TOP 09	x					
Sebevražd dětí neubývá, méně je smrtelných úrazů	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Babyboxy berou odloženým dětem duši, říká lékařka	x					
Děti v babyboxech stárnou. Jak to, že nikomu nechybí?	x					
„Z každého odloženého děťátka jsem smutný“		x				
Čeští europoslanci: střet zájmů a ostuda	x					
Smog hrozí ještě dalších deset dní, je dobré více pít a jíst vitamíny	x					
Kocourka v křesle ministra nahradí Jihočech Kuba	x					
Vyhnali „okupanty z Wall Street“	x					
Dopisy ze Švýcarska: Přihlaste se o miliardy! Češi nereagovali	x					
Jak jsme se změnili od roku 1989?	x					
Lékař, který prodával koktejly, a kamarád kmotrů		x				
Čeští europoslanci: střet zájmů a ostuda kvůli IZIP	x					
Takhle vidí svět čeští fotoreportéři	x					
Dopisy ze Švýcarska: Přihlaste se o miliardy!	x					
ČSSD podpoří Kalouskovu variantu zdanění hazardu	x				x	
Nejpopulárnější jsou Dienstbier a Sobotka	x					
Vondra: Když se letouny neopraví, vrátíme je	x					
1989: dvoje boty a líné krávy. Dnes: blahobyt a 81 kilo zeleniny	x					
Za komunistů bylo lépe? Nesmysl. Dražší bylo skoro vše	x					
Očista ODS skončila. Zapomeňte!	x					
Nafta je nejdražší v historii, šplhá až k 38 korunám	x					
Podivný IZIP polykal veřejné peníze, miliony dal orchestru	x					
Průzkum: Sexuální výchovu odmítá jen 9 procent lidí	x					
Tichá vzpomínka na 17. listopad. Halasný „pohřeb demokracie“	x					
Pelta šéfem českého fotbalu	x					
Magor Jirous: originální portrét	x					
VZPOMÍNKA PO 22 LETECH Lidé v celém Česku si připomněli výročí sametové revoluce	x					
Sex až na druhém stupni a od proškoleného učitele		x				
Chudá rodina mě napadla kvůli penězům, říká místostarostka	x					
Šéf žalobců znovu nařídil vyšetřování Drobila	x					
Účastníci třetího odboje už mohou žádat odškodné	x					
Cigarety už smějí být jen samozhasinací	x					
Za útok na spoluvězně dal soud 15 let vězení	x					
To je přežitek, že politik musí být expert, říká Nečas		x				
Obavy z Kuby: o Temelínu se rozhodne v restauraci Hubert	x					
Komu teď bude radit Kocourek?	x					
Švýcaři: Česko přišlo v dolech o tři miliardy	x					
Hledači slunce si radí, kam jet dýchat	x					
TURNAJ MISTRŮ Překvapí Berdych?	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Titulek						
Pochvala Česku: Jdete správnou cestou, ale pozor	x					
Lidé kupují méně aut. Část nových hned mizí pryč	x					
Z disidentky Su Ťij je vůdkyně opozice	x					
Šámal: Nejsem bezdůvodný řezník	x					
Zloději ukradli obrazy Emila Filly	x					
Zraněný Jágr: opět třísla?	x					
Vyberte nejlepší mobil roku	x					
75 receptů na vánoční cukroví	x					
Miliardáři jdou měnit politiku	x					
LEV 21 povede s Paroubkem žena		x				
Výstava ukazuje vláčky v nezvyklém měřítku	x					
Diag Human u soudu neuspěl, díla se mohou vrátit do Česka			x			
ČT zradila technika. Události končily předčasně	x					
V brněnském gangu byl možná i žalobce	x					
Zfackoval místostarostku, hrozí mu 4 roky vězení	x					
Zákon zabrání zneužívání radničních novin	x					
„Byla to hanebná privatizace,“ řekl o dolech Nečas	x					
Hledají slunce a radí si, kam jet	x					
Sádra, injekce i primář. Za příplatek	x					
Voda příští rok zdraží o desetinu	x					
Oběti šílené jízdy jsou dvě děti. Řídil epileptik, nebo ne?	x					
PÍSNIČKA PRO BÁSNÍKA Rozloučení s Magorem	x					
Magorovo poslední „on the road“. Na pohřbu se popíjelo a vyprávělo	x					
Zabijte mě, žádal Kaddáfího syn	x					
Berdych by rád mezi tři nejlepší	x					
Vánoční věnce, svícný, kalendáře	x					
Magorovo poslední „on the road“. Je pohřben	x					
Děkan plzeňských práv zmizel, asi neunesl neustálou kritiku	x					
Svrhnou radikální soudruzi Filipa?	x					
„Primář by mohl stát třeba tisíc korun.“		x				
Sádra, injekce nebo lékař na přání. Za příplatek	x					
Pojišťovna láká lidi na obří sumy	x					
Pískali v ulicích proti týrání dětí	x					
Slabá koruna zdraží Vánoce. Dárky i naftu	x					
VZP si kupuje svobodu v kauze IZIP. Za 150 milionů	x					
EGYPT SE ZLOBÍ Vzali nám revoluci	x					
Boj s cigaretou? Odpudivé krabičky	x					
Dobeš chce vyšší úroveň univerzit. Jeho diplomka je přitom slabá	x					x
Řidič-epileptik by se měl jít udat	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
S Vendetou přišel pravý thriller	x					
Na svátky vlastní osobitá výzdoba	x					
Práce studenta Dobeše? „Karikatura diplomky“	x					x
Cituje muže, z něhož vyšli tvůrci německých rasistických teorií		x				
Divoká privatizace dolů stála přes osm miliard	x					
VZP si došlápla na drahé knížky. Po deseti letech	x					
Neprší a neprší. Nenápadně přišlo extrémní sucho	x					
Šéf pojišťovny Horák už přežil leccos. Smetou ho e-knižky?	x					
Ať skončí bakalářská medicína! bouří se lékaři			x			
Večerníček už netáhne, program ČT se promění	x					
Vedení Prahy se sesypalo. Zůstane v čele Svoboda, nebo přijde Tůma	x					
Po daních, vodě a naftě rostou i ceny elektřiny. O tři procenta	x					
V jedné ruce volant, ve druhé jídlo	x					
Agenti sledovali novináře, ministr přijde o místo	x					
Seděl vedle řidiče, který zabil dvě děti	x					
Hokejový král při comebacku zazářil	x					
Panelák kazil střed města. Strhli ho	x					
Plzeň čeká další boj v Lize mistrů	x					
Nejkrásnější česká učitelka	x					
Svoboda ven! Vráti se zpátky?	x					
TOP 09: Zkontrolujeme lídra ČSSD	x					
Sobotka předává poslance Tejcovi	x					
Muž našel kousky dřeva, jsou to zřejmě rámy z Fillových obrazů	x					
Tchyně ani děti řidičům nevadí. Rozptylují je psi		x				
Šéf filmového archivu skončil, podivně vyplatil 3,5 milionu	x					
50 let od první transplantace ledviny. Dívce sloužila 14 dní			x			
Lanovka se rozbila. Cvičení se povedlo		x				
Kocourkova exmanželka chce odkloněné miliony	x					x
Klaus stvrdil zvýšení DPH i zdravotnické zákony	x					
Inspekce: policista neměl na ozbrojence střílet	x					
Privatizace Škody: podezření na úplatek 150 milionů	x					
Mluvicí hračky jsou hitem Vánoc. Jen Barbie-víla boduje i nemá	x					
Propuštěnému knězi nabídli práci řezníka	x					
Kellner rovná účty za Sazkou, vykupuje dluhy	x					
KOLAPS D1 Hromadná nehoda včera na půl dne ochromila dálnici na Brno	x					
Bonusy za recept skončí... a zase začnou	x					
Tanga, nadávky, pokuty & fotbal	x					
Drahé rady při koupi Škodovky. Kdo dostal peníze?	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Nevím o ničem divném kolem prodeje Škody, říká Sobotka	x					
Vánoce v hračkárně: návrat šmoulů a merkuru	x					
Tajemník, pak starosta. Vesnici řídí už 40 let	x					
Vláda zřídí tým pro zákaz komunistů	x					
Zákon má zrušit vrchní státní zastupitelství	x					
Nohavica vymyslel pro ostravský gen	x					
Čechům se žije lépe než Moravanům	x					
Převrat v Praze: vláda ODS a TOP 09	x					
FREDDIE 20 let od smrti krále rocku	x					
Kvůli tloušťkovci letěl „na stojáka“	x					
Podezření z korupce? Rok počkáme, uvidíme		x				
Nechceme vládnout Palestině		x				
Na studium půjčí stavební spořitelny	x					
Tanga, nadávky, pokuty & fotbal	x					
Petr Nečas vyvažující: bossům sebral Prahu	x					
Události začnou počasím. Zprávy může číst Železný	x					
V Krkonoších se zítra začne lyžovat	x					
Nějaká ta facka ke vztahu patří, překvapili mladí lidé v dotazníku		x				
Lepší sádra v lednu nebude, nadstandardy se zřejmě zpozdí	x					
Listopad je nejsušší za dlouhých 206 let	x					
Klaus nepodepsal důchodovou reformu		x				
Gorila Moja poletí do Španělska speciálem	x					
Konto Bariéry dalo postiženým šestnáct aut	x					
Velká města ztratila náskok		x				
Vítěz: Skoro všechno tady funguje, ale „chcípł tu pes“		x				
Poražený: peklo na zemi? Lidé souhlasí, primátor ne		x				
Babiš se rozjíždí: Chci vyhrát volby	x					
Euro zdražuje, s ním i cestování a počítače	x					
Matrika jí dala jméno „Nezjištěno“		x				
Úředníci kvůli řidičáku zjistí, kde se léčíte. Vadí to i lékařům	x					
JEŠTĚD Zemřel autor slavné stavby	x					
Konec pokladních na drahách		x				
75 receptů na vánoční cukroví	x					
„Udat“ pacienta, nebo mlčet?		x				
Z listí čouhá hlava. Točí se film o Mrázkovi	x					
Konec pátrání. Místostarostu Vytopila našli mrtvého	x					
Březinu soud osvobodil. Žalobce se odvolal	x					
Odborářů přijelo málo, neúspěch nepřipouštějí	x					
Manžel zmizel. Matrika odmítla uznat dítěti jméno	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
„Takových případů máme desítky“		x				
Jen co překročil hranice, měl jiné příjmení		x				
Na výstavě jsou diamanty za půl miliardy	x					
Lékaři, zapiš majetek pacienta. Jinak zaplatíš	x					
Slovácká Jízda králů se zařadila k divům UNESCO	x					
Šikany v práci přibývá, krize nahrává šéfům-tyranům	x					
ZAČAL ADVENT Začínají i tradiční trhy. Do Vánoc zbývají necelé čtyři týdny	x					
Cirkus bez zvířat? Zákaz se šíří	x					
Semaforey v noci svítí zbytečně	x					
Velký vánoční magazín	x					
Šéf na mě křičí a vytýká mi hlouposti. Zná to 16 % Čechů	x					
Paroubek už má stranu a chce být hejtmanem	x					
Lví program: levné dětské boty a čerstvý chléb		x				
Půlnoc, prázdná ulice. Na semaforu však svítí červená	x					
Barevná náměstí, požehnané věnce i chrabří otužilci		x				
Kde v noci fungují světla, tam dává dobrou noc Eltodo	x					
Vládní nováčci přiznali jmění. Až na Kubu	x					
Černošskou zpěvačku napadli extrémisté	x					
Coly i kofola budou lehčí, dietnější. A také dražší	x					
„Vlčí děti“ žily v centru Prahy. Nehrály si, nikdy nebyly venku	x					
RUŠNO V DOLE Členové Greenpeace obsadili rypadlo	x					
„Azbestové“ školy v Budějovicích: místo výuky kino			x			
Velký vánoční magazín	x					
„Zaútočili na mě extrémisté, policie mi nepomohla“	x					
Proti ubytovně: Zneužívají chudé lidi i stát	x					
Ministerstvo neví, jaké žádá údaje		x				
Kriminalisty zajímá Klausova milost pro úplatnou policistku	x				x	
Nováčci ve vládě přiznali své příjmy: Peake naspořila miliony, Kubice má les	x					
Chalupovi medvídci, figurky a pera		x				
Babiš s Paroubkem se hádají o kvalitu chleba	x					
Nemocnice dostanou víc. Lékaři stejně protestují	x					
Ve škole je azbest. 1 100 dětí má prázdniny	x					
Dobeš propustil 228 lidí, ušetřil půl miliardy	x				x	
Azbest. Hrozba pro tisíce škol a nemocnic	x					
MF DNES získala za své stránky tři evropské ceny	x					
Česko přišlo o opičí superstar	x					
Lékaři překvapili: Breivik si trest nezaslouží, je nemocný	x					
Svatomartinské husy předpovídají teplou zimu	x					

Titulky článků	Sledované indikátory bulvarizace					
	1	2	3	4	5	6
Amálka a Radek sbírali do košíku houby. Konec				x		
Na změnu pojišťovny si rok počkáte	x					
Halík: Klausovi věří jen naivní katolíci	x					
Sběr citlivých dat? Protestují i lékaři	x					
„Ministr nás uklidňoval, že se to nebude používat“				x		
Bárta se jen chvíli bál o českou zemičku				x	x	
Vrchní žalobce trestá za laxní vyšetřování privatizace dolů	x					
MF DNES získala za své stránky tři evropské ceny	x					
Srážky za listopad: 0 milimetrů. Vodu udržela inverzní poklice	x					
Soud potvrdil trest za smrt dítěte při domácím porodu	x					
Husy předpovídají teplou zimu	x					
ÚS: policisté musí sloužit přesčas zdarma	x					
Lékař tyran zůstane ve vazbě, řekla žalobkyně	x					